
 
, Sept. 2004 - In the food production industry, hygiene, sterility and safety rules have 
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Economisirea timpului și a costurilor pentru 
curățarea pardoselii. 

 
 

Rosenheim 
În industria producției alimentare, regulile de igienă, sterilitate și siguranță au cea mai mare 
prioritate.  

 
Danone acordă o mare atenție subiectului curățării pardoselii, chiar mai mult decât este cerut de 
standardele de siguranță și de igienă. 

 
Danone - numărul unu la nivel mondial pentru produse lactate proaspete 
Danone este iaurt și iaurtul este Danone. În fiecare zi, aproape 70 de milioane de oameni din 
lumea întreagă se bucură de un produs Danone. Prima marcă cunoscută de iaurt a fost de la 
Danone și, astăzi, Danone este cea mai cumpărată marcă de iaurt din lume. 

 
Pe lângă iaurt, gama de produse Danone include caș, cremă de brânză, deserturi și produse 
alimentare pentru copii. În locurile de producție din Hagenow, Ochsenfurt și Rosenheim se 
produc anual peste 200.000 de tone, peste un miliard de cutii de iaurt, caș și cremă de brânză.



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lucrul eficient cu soluții 
inteligente 
În opinia lui Martin Steiner, directorul zonei de 
operare pentru controlul ambalării și al producției, 
germenii și contaminarea pot fi dispersate în toate 
zonele de operare prin pardoseală, cauzând astfel 
probleme de igienă a alimentelor (uneori destul de 
grave). De asemenea, pardoselile murdare 
prezintă un risc de siguranță pentru angajați. 

Curățarea regulată și o bună întreținere în 
conformitate cu legile în vigoare privind igiena 
produselor alimentare și cu reglementările de 
prevenire a accidentelor nu numai că protejează 
angajații și consumatorii, ci contribuie și la 
reducerea costurilor companiei. 

Ca în cazul multor alte companii din industria 
producției alimentare, situația de la Danone este 
de o astfel de natură, încât nu numai suprafețele 
mari au nevoie de curățare, ci și colțurile și 
suprafețele dintre obstacole, cum ar fi mașini și 
instalații, trebuie să fie în permanență minuțios 
curățate. 

Cu sistemul inovator de curățare ST 82 S de la 
HEFTER, toate aceste cerințe sunt îndeplinite într-
o singură rundă. 

Tehnologia VARIOTECH® se adaptează automat 
la diferitele medii cu lățimea de lucru flexibilă. 
Aceasta facilitează curățarea în zonele în care 
alte sisteme nu pot ajunge și reduce la minimum 
reprelucrarea manuală. Prin urmare, curățarea 
devine pur și simplu mai rapidă și mai eficace. 

 
„Orele de lucru ale personalului nostru de 
curățenie au scăzut cu 30% de când am introdus 
sistemele HEFTER”, declară dl. Steiner, explicând 
beneficiile sistemului. 

 
Utilizare ușoară și funcționalitate 

Angajații care se schimbă frecvent și care uneori 
sunt lipsiți de experiență lucrează în 
departamentul de curățenie de la Danone. Prin 
urmare, ușurința de operare a mașinii HEFTER a 
fost un factor decisiv în achiziție. Cu câteva 
manipulări, sistemul este gata de utilizare și se 
fac rapid modificări cum ar fi configurarea gurii 
de aspirare.  

În zonele așa-numite „albe”, zonele sterile, nu 
este necesară îndepărtarea prin aspirație, 
deoarece dezinfecția trebuie să rămână un 
anumit timp în conformitate cu reglementările de 
igienă în vigoare. În alte zone „negre”, se pune 
un accent mai mare pe o bună îndepărtare prin 
aspirare, deoarece trebuie asigurat imediat 
accesul în siguranță. Încă o dată, sistemul 
HEFTER satisface cu performanțele sale 
excelente de aspirare. 

 
Producția la Danone se face în schimburi, iar 
sistemul de curățare trebuie să fie disponibil non-
stop. Sistemele alimentate cu baterii pot 
funcționa doar cca. trei până la maximum patru 
ore, apoi trebuie reîncărcate timp de opt ore. 

 
Sistemul HEFTER este diferit - sistemul de 
schimbare a bateriei Quick Change® asigură 
instalarea în câteva secunde a unui set de baterii 
complet încărcat și curățarea continuă fără 
întrerupere. Astfel, curățarea este posibilă în ture 
de până la 24 de ore. 

 
 

Informații suplimentare: 

DANONE GmbH 
Mr. Martin  Steiner, 
Manager pentru controlul 
ambalării și al producției 
Schönfeldstraße  12a 
83022 Rosenheim 
Germany 

 
Tel.: +49 (0 80 31) 30 81-32 

 
 
 
 
 
 
 

Martin Steiner 

 
HEFTER CLEANTECH GmbH Tel.: +49 (0 80 51) 686-0 
Goce Andonov, Marketing Tel.: +49 (0 80 51) 686-179 
Am Mühlbach 6 E-Mail: cleantech@hefter.de 
83209 Prien am Chiemsee www.hefter.de 

ST82 S VARIOTECH® 

mailto:cleantech@hefter.de
http://www.hefter.de/


(Germany), January 2005 - Cleanliness and hygiene are more than just cosmetic in a hospi- 
tal. Impeccable hygiene and a sterile environment are the most important aspects when it comes to 
cleaning at the Kelheim district hospital. 
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Eficacitate și siguranță în curățarea pardoselilor 
 
 

Kelheim 
Curățenia și igiena sunt mai mult decât aspectul într-un spital. Igiena impecabilă și un mediu steril sunt cele 
mai importante aspecte când vine vorba de curățenie la spitalul regional Kelheim. 

 

Persoana se află în centrul procesului de recuperare 
 

Spitalul regional Kelheim este un spital de îngrijire regulată de categoria II. Pacienții sunt îngrijiți în nouă 
secții cu 235 de paturi, în secția de îngrijire generală și în cea de terapie intensivă interdisciplinară.  

 
Accentul clar la spitalul regional Kelheim este pus pe bunăstarea pacienților. Aceasta include nu numai 
curățarea temeinică, ci și cerința ca zonele intens utilizate să se usuce rapid și ca personalul și pacienții să 
poată merge din nou pe ele în siguranță imediat după aceea. „Vizitatorii și pacienții noștri nu trebuie să fie 
expuși riscului de alunecare și cădere”, spune dl Manfred Geiger, șeful serviciilor de curățenie la spitalul 
regional Kelheim. 

 
Cerințele speciale de igienă din spital necesită un grad ridicat de curățenie și sterilitate. Spitalul regional 
Kelheim a ales un sistem inovator de curățare de la HEFTER Cleantech pentru a face față acestei sarcini. 

https://translate.google.com/contribute
https://translate.google.com/contribute


Timpul de curățare redus cu cca. 50 %  
 

La achiziționarea sistemului HEFTER a fost în același 
timp posibilă optimizarea practicilor de lucru și 
organizarea proceselor de curățare. „Ca urmare, s-a 
dovedit posibilă reducerea orelor de lucru pentru  

curățenia de întreținere cu peste 50%.” 
 

Motivele sunt următoarele: tehnologia 
VARIOTECH®, care face posibilă 
curățarea cu o mașină chiar și în zonele 
greu accesibile, cum ar fi pe sub 
balustrade și în colțuri. 

 
De asemenea, dl Geiger a exploatat 
avantajele rezultate din utilizarea 
VARIOTECH® și a elaborat un program 
optim de curățare în privința zonelor 
care trebuie acoperite. 

 

 
Curățare cu zgomot redus 
datorită sistemului SILENT 

 

Bacteriile, virusurile și chiar ciupercile pot duce la 
infecții periculoase. Deoarece acești germeni apar doar 
în concentrații mari în spitale, este important ca 
spitalele în special să fie curățate în mod regulat și des 
în cursul zilei. 

 
Aproximativ 6.000 de metri pătrați sunt curățați zilnic 
cu sistemul HEFTER. Se începe la ora 6.30 în sălile de 
operații, secțiile de ambulatoriu și chirurgie, sala de 
nașteri, clinica de zi și ATI. De la ora 9.30 se curăță 
toate pardoselile, coridoarele, holurile și ascensoarele. 

 
De asemenea, este extraordinar de important ca 
pacienții și vizitatorii să nu fie deranjați de zgomotul 
unui sistem de curățare. Sistemul HEFTER este echipat 
cu ceea ce se cunoaște drept funcție „SILENȚIOASĂ”, 
care, în comparație cu mașinile convenționale ale altor 
producători, reduce semnificativ nivelul de zgomot, 
cum ar fi pentru utilizarea în spitale. Ca urmare, este 
posibilă curățarea fără dificultate chiar și în timpul zilei. 

Distanțele consumatoare de timp și chiar 
și deplasarea cu liftul au fost astfel 
optimizate, contribuind la o reducere 
semnificativă a orelor de lucru. 

 
Un avantaj suplimentar pentru utilizator este 
rezervorul mare de 100 de litri, datorită căruia întregul 
spital poate fi curățat doar cu un singur rezervor plin. 

 
Nu numai că se poate merge, ci și cu uscare 
imediată 

 
„Dacă este nevoie nu numai să se poată merge pe 
pardoseală imediat după curățare, ci și ca aceasta să 
fie uscată imediat, atunci trebuie să fie un sistem 
HEFTER", spune dl Geiger entuziasmat de sistemul său 
de curățare. Dispunerea barelor de aspirare imediat în 
spatele periilor și aspirarea extrem de bună sunt 
caracteristicile esențiale ale tehnologiei utilizate. 

 
„HEFTER s-a dovedit un mare succes în activitatea 
noastră. Primim asistență foarte bună și, chiar dacă 
uneori se întâmplă să mai apară câte o defecțiune, 
inginerii de service sunt aici în cel mai scurt timp pentru 
a-l aduce din nou în stare de funcționare", declară 
Manfred Geiger. 

 
 

Pentru informații suplimentare, contactați: 
 

Kreiskrankenhaus Kelheim 
Dl Manfred Geiger, 
Șef Servicii de Curățenie 
Traubenweg 3 
D-93309 Kelheim 
Tel.: +49 (0) 9441 - 702 - 0 

 

 
(dreapta), Manfred Geiger; KKH Kelheim 
(stânga) Franz Fischer, Director de vânzări 
North- Bavaria; HEFTER Cleantech 
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